

Сессия 1 – Встреча высокопоставленных должностных лиц – установочное совещание

На установочном совещании будут обозначены основные цели, которые должны быть достигнуты в ходе Неофициальных консультаций. Запланировано, что Консультации откроют заместитель Генерального директора ФАО и Региональный представитель по Европе и Центральной Азии и Министр сельского хозяйства Узбекистана, выступающий в качестве Председателя Региональной конференции для Европы, а также Председатель Европейской региональной группы и заместитель госсекретаря по международным связям Министерства сельского хозяйства Венгрии в качестве принимающей стороны Неофициальных консультаций.

В рамках сессии будет проведена обзорная презентация новой предлагаемой Стратегической рамочной программы ФАО и ее связи с проблемами в регионе, а также общее описание региональных приоритетных направлений на 2022–2025 годы. Эта презентация станет отправной точкой для обсуждения будущих приоритетов региона.

Сессия будет включать следующие элементы:

1.1. Приветствия и цели совещания

Г-н Владимир Рахманин, заместитель Генерального директора и Региональный представитель по Европе и Центральной Азии, Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций

Е.П. Ханс Хогевен, независимый Председатель совета, посол, постоянный представитель Нидерландов при Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций

Е.П. Жамшид Ходжаев, Председатель Региональной конференции для Европы, министр сельского хозяйства, Министерство сельского хозяйства Узбекистана

Г-жа Ивона Кржежевска, заместитель Председателя Европейской региональной группы, советник-посланник, Посольство Республики Польша, Постоянное представительство при ФАО, ВПП и МФСР

Г-н Давид Бенчик, заместитель госсекретаря по международным связям, Министерство сельского хозяйства Венгрии.

1.2. Новая Стратегическая рамочная программа ФАО и приоритетные направления в регионе (информационный документ: IC/21/1a/ru)

Основная задача презентации – обзорное знакомство с новой Стратегической рамочной программой ФАО на 2022–2031 годы¹ и с тем, как она связана с проблемами региона. Будут представлены предложения по незначительному пересмотру приоритетных направлений мероприятий и деятельности в регионе в 2022–2025 годах, которые были сформулированы в результате процесса внутренней оценки Регионального представительства ФАО в Европе и Центральной Азии в апреле 2021 года с учетом положений новой Стратегической рамочной программы ФАО, проблем в

¹ Новая [Стратегическая рамочная программа ФАО на 2022–2031 годы](#) и [Среднесрочный план на 2022–2025 годы и Программа работы и бюджет на 2022–2023 годы](#) были представлены на 130-й сессии Комитета по программе в марте 2021 года и будут представлены на утверждение Конференции ФАО в июле 2021 года.



регионе и страновых приоритетов, изложенных в страновых рамочных программах сотрудничества (РПС) и рамочных программах сотрудничества Организации Объединенных Наций в целях устойчивого развития (РПООНСУР). Презентация также станет основой для обсуждения приоритетов в рамках последующих сессий.

[Обновленная информация об осуществлении ПБР на 2020–2021 годы \(информационный документ: IC/21/1b/ru\)](#)

Цель настоящего документа – краткий обзор хода осуществления Программы работы и бюджета (ПРБ) в Европе и Центральной Азии на 2020–2021 годы, с особым вниманием к 2020 году. Ниже представлены основные достижения 2020 года по осуществлению Региональных инициатив, включая сквозные темы и меры реагирования ФАО на COVID-19. Настоящий доклад опирается на Сводный доклад по итогам промежуточного обзора (ПО) ФАО за 2020 год, рассмотренный Комитетом по программе в марте 2021 года